
HIRDETÉSEK 

2026. május 24 – 31. 

RAJKA 
 

Szombat Boldog Apor Vilmos pk. és vért. – e;  
 

Vasárnap 

PÜNKÖSDVASÁRNAP – 

FÜ 

8:00 

 

 
10:00 

BÚCSÚ – † Sándor Ferencné Hafner Teréz 

édesanyáért, † Sándor Ferenc édesapáért, 

valamint † Sándor és Hafner családtagokért 
szlovák szentmise – slovenská sv. omša 
 

Hétfő A Boldogságos Szűz Mária, az 

Egyház Anyja – E 

  

Kedd Néri Szt. Fülöp áldp – E   

Szerda Canterbury Szt.Ágoston pk. – e   

Csütörtök A mi Urunk Jézus Krisz-

tus, az Örök Főpap – Ü. 

19:00 † Németh Ferencnéért, szüleiért, fiaiért és 

Kálmán családtagokért 
 

Péntek Szt. VI. Pál pp. – e   

Szombat Szt.István kir. ereklyéinek átvi-

tele – e 

19:00 † id. Moldován Virgilért, felesége Gizelláért, 

valamint Moldován és Müllner dédszülőkért 
 

Vasárnap SZENTHÁROMSÁG VASÁR-

NAPJA – FÜ 

(Gyermekek világnapja) 

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

 

• Pünkösd ünnepéhez kapcsolódóan Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki templomban vagy 
kápolnában áhítattal részt vesz a (…) Veni Creator himnusz ünnepélyes éneklésében vagy elmon-
dásában (…). (Búcsúk Kézikönyve, Búcsúengedélyek 26. 1. §. 1.) Ezt a himnuszt a 
szentmisében elénekeljük. 

• Ugyancsak Pünkösdvasárnap délután 16:00 órakor imaóra lesz Levélen ír éne-
kekkel. Bővebb információ (plakát) a honlapunkon és Facebook oldalunkon olvas-
ható. Szeretettel várnak mindenkit! 

• Május a Boldogságos Szűzanya hónapja. Minden szentmise előtt 18:30-kor elimád-
kozzuk a Lorettói litániát. Buzdítok mindenkit a részvételre, a közös imádságra, hogy 
együtt köszöntsük Égi Édesanyánkat és kérjük közbenjárását. 

• A II. Vatikáni Zsinat liturgikus reformját követően jelent meg az új misekönyv 
(1969), mely egyértelműen jelzi, hogy Pünkösdvasárnappal lezárul a húsvéti időszak és 
Pünkösd ünnepének nincs másnapja. Magyarországon protestáns testvéreink miatt lett 
munkaszüneti nap. Természetesen mi is örülhetünk ennek, hiszen több időt tölthetünk 
el családtagjainkkal, kirándulhatunk, pihenhetünk. Csak Magyaróváron lesz a szokásos 
hétköznapi szentmise 7:00 órakor. 

• Május 30-án (szombat) ünnepli a bezenyei egyházközség a falu szülöttjének, Dr. 
Schmatovich János atyának gyémántmiséjét, 13:00 órakor. Bővebb információt a 
magyaróvári plébánia honlapján vagy Facebook oldalán olvashatnak. Minden érdeklő-
dőt szeretettel várnak! 



• Vasárnap (május 31.) és előtte szombaton szeretettel várják a zarándokokat a mária-
kálnoki búcsú ünnepére. Szombaton a rózsafüzér 18:30-kor, a szentmise 19:00 óra-
kor kezdődik, majd gyertyás körmenettel és Szentségimádással zárul a nap. Vasárnap 
az ünnepi szentmise 11:00 órakor kezdődik.  

• Előre jelzem, hogy Úrnapján (június 7.), illetve az ünnep előestéjén (június 6.), a 
következőképpen alakulnak a szentmisék körmenettel templomainkban: 

Június 6. - szombat 17:00 Feketeerdő  

 17:30 Magyaróvár – csak szentmise!  

 19:00 Rajka Hegyeshalom 

Június 7. - vasárnap 8:00 Bezenye Levél 

 10:00 Dunakiliti Magyaróvár 

• A magyaróvári hitoktatók jóvoltából az idei nyáron is szervezünk plébániai napkö-
zis táborokat Magyaróváron. Szeretnénk színes programokat biztosítani a gyerme-
kek számára. Az idei tábor témája: Barangolás Jézussal történelmünk és magyar-
ságunk útjain. Az első tábor 2025. június 22-25. (hétfő-csütörtök) lesz az 5-8 évfo-
lyamosok számára, a másik tábor pedig augusztus 3-7. (hétfő-péntek) között lesz 
az 1-4 évfolyamosok számára. Mindkét tábor reggel 8 órától 16.00 óráig tart (a na-
gyoké kicsit elhúzódhat). Jelentkezni mindkét táborra június 14-ig lehet a hitoktatóknál 
vagy a plébánián hivatali időben. A tábor költsége 15.000 Ft (miután szerzünk rá tá-
mogatást), mely a háromszori étkezést is tartalmazza (tízórai, ebéd, uzsonna). Ado-
mányt elfogadunk. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

A Szentlélek Úristen kegyelme töltsön el minket, hogy az apostolokhoz ha-
sonlóan Krisztus tanúi legyünk a világban! 

Bodó Zoltán plébános 


